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Lesvoorbereiding

Zakelijke gegevens

Naam student: Aniek Nas
Stageschool: De Plattenburg
Iselinge klas: VR2A
mentor/mentrix:  Anja Vermeer




Datum:
12-03-2013
aantal leerlingen: 23
tijd: 14.30 – 15.10 uur
groep: 7
Inhoudelijke gegevens

vak of vormingsgebied: Muziekles
Activiteit: De leerlingen leren tijdens deze les het Zuid-Afrikaans volkslied zingen. De leerkracht laat een aantal keer het lied horen en stelt hierbij verschillende luistervragen, zodat ze het lied vaak hebben gehoord. Daarna laat de leerkracht steeds een stukje meezingen door de leerlingen, zodat ze uiteindelijk het hele lied kunnen. 
Componenten van de les

Beginsituatie van de leerlingen:

- De leerlingen zitten in groepjes van vier.
- De leerlingen kennen het Zuid-Afrikaans volkslied nog niet.

- De leerlingen zullen een aantal woorden kunnen onderscheiden.

- De leerlingen kunnen de luistervragen goed beantwoorden.

- De leerlingen kennen de manier van het lied aanleren. 
Doelen
persoonlijk leerdoel (gericht op competenties): 
Tijdens de muziekles wil ik de kinderen observeren in hun taakhouding en op basis van wat ik zie de kinderen aanspreken over hun werkhouding (Pedagogisch competent, deeltaak 66). 
Lesdoelen

proces-/productdoelen; kennis-, vaardigheids-, vormingsdoelen: 

	
	Kennisdoel
	Vormingsdoel
	Vaardigheidsdoel

	Procesdoel
	
	
	Tijdens deze les leren de leerlingen in het Zuid-Afrikaans het volkslied zingen.


	productdoel
	Aan het einde van de les weten de leerlingen waar het Zuid-Afrikaans volkslied overgaat. 
	
	Aan het einde van de les kunnen de meeste leerlingen het gehele volkslied meezingen. 


	lesfase
	tijd
	didactische route (wat doen de kinderen?)

leerstof                                    leerling                                 leefwereld


	interventies van de leerkracht
	organisatie en hulpmiddelen



	inleiding

	2’min
	X

De leerlingen luisteren naar de leerkracht.             
                                                                            X

De leerlingen luisteren naar het volkslied.                   
	De leerkracht vertelt dat we vandaag gaan leren in het Zuid-Afrikaans zingen. 

De leerkracht laat het volkslied voor de 1e keer horen. 
De leerkracht vraagt waar ze denken waar het lied overgaat en wat voor een lied het is. 

De leerkracht vertelt dat dit het volkslied is van Zuid-Afrika. 


	Organisatie:
De leerlingen zitten in groepjes van vier.

Materialen:

- Het Zuid-Afrikaans volkslied.

- Cd-speler


	kern

	7’min
2’min

2’min

2’min

2’min
	X
De leerlingen luisteren goed naar het lied en beantwoorden de luistervragen. 

                                                                                      X

De leerlingen zingen het refrein mee.

                                                                                      X

De leerlingen zingen het refrein en de 1e twee regels mee.

                                                                                      X

De leerlingen zingen het refrein, de 1e twee regels + de laatste twee regels mee. 

                                                                               X

De leerlingen zingen het hele lied mee. 


	De leerkracht laat het lied nog een aantal keer horen en stelt hierbij verschillende luistervragen:

- Wat is het refrein.

- Welke woorden lijken er op het 

  Nederlands?

- Wanneer wordt er hoger  

  gezongen?

- Wanneer gaat het tempo in het 

   lied omhoog?

De leerkracht laat de leerlingen het refrein meezingen.

De leerkracht laat de leerlingen de 1e twee regels meezingen.

De leerkracht laat de leerlingen de laatste twee regels meezingen.

Tussendoor geeft de leerkracht feedback op de manier waarop gezongen wordt en het uitspreken van de woorden. 

De leerkracht laat de leerlingen het hele lied meezingen. 
	Organisatie:

De leerlingen zitten in groepjes van vier. 

Materialen:

- Het Zuid-Afrikaans volkslied
- Cd-speler
- Songtekst. 

	afsluiting

	2’min
2’min
	                                                                                      X
De leerlingen zingen voor de laatste keer het hele lied mee. 
X
De leerlingen luisteren naar de leerkracht.
	De leerkracht vertelt dat we dit lied voor de laatste keer helemaal zingen.
De leerkracht vertelt dat we dit vaker gaan oefenen, omdat we dit tijdens de tentoonstelling aan de ouders gaan laten horen.


	Organisatie:
De leerlingen zitten in groepjes van vier.

Materialen:

- 


Hoe evalueer je om na te gaan hoe de kinderen het gedaan hebben?
	De leerkracht houdt  het proces van de leerlingen in de hand, door ze steeds een stukje mee te laten zingen en hier gelijk feedback op te geven. Aan het einde kunnen de leerlingen het hele lied meezingen. 


